
Zdravotní sestra

Veterinář

Učitel

Policista

Podnikatel

Modelka

Fotbalista

Když se zamyslíš na svou budoucností, 
jaké povolání bys chtěl/a mít?, n=424 
(údaje v %)

9,5

7,7

Technik7,4

10,4

0,9

2,3

6,8

0,
5 Veterinář

Učitel

Policista

Podnikatel

Fotbalista

1

1,5

Pilot3,4

9,4

11,3

9,4

VZTAHY S UČITELI 
I SPOLUŽÁKY 
BÝVAJÍ DOBRÉ

S učiteli

Se spolužáky

Se spolužačkami

BRIGÁDU MAJÍ ČASTĚJI 
DĚTI RODIČŮ S VŠ

Máš nějakou práci, za kterou 
dostáváš peníze? Pokud ano, co to 

je za typ práce?, n=426 (údaje v %)

Jak lehké nebo těžké je pro tebe mluvit 
ve škole o problémech a potřebách? 

Respondenti, kteří chodí do školy, 
n=423 (údaje v %)

DĚTI, ŠKOLA, KAMARÁDI
MLADÉ HLASY 2021

STEM/MARK pro UNICEF:
cílová skupina: ČR, 9–17 let | metodika: PAPI dotazování
realizovaných rozhovorů: 426 | termín sběru dat: 15. 7. – 7. 9. 2021
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7 | Velmi lehké
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napůl

4 | Velmi těžké

9 | Nevím

NÁVYKOVÉ LÁTKY
ZKOUŠEJÍ I NEZLETILÍ
Zkusil někdo z tvých přátel nebo známých 
vrstevníků následující látky?
Všichni respondenti, n=425 (údaje v %)

Jaký je podle tebe tvůj vztah... Respondenti, 
kteří chodí do školy, n=424 (údaje v %)
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82,9 | Nepracuji

15 | Příležitostná 
práce/brigáda

1,9 | Pravidelná brigáda0,2 | Práce na 
plný úvazek

Velmi dobrý Dobrý Průměrný Nedokáži posouditVelmi špatnýŠpatný

26 | Lehké11 | Těžké

Ano Ne Nevím

NĚKTERÝM ŽÁKŮM CHYBÍ 
ODVAHA MLUVIT VE ŠKOLE 

O SVÝCH PROBLÉMECH
A POTŘEBÁCH, VĚTŠINA

TO ALE ZVLÁDÁ

Sportovní
Výtvarný

VýtvarnýTaneční

Hudební

Skauti

Dobrovolnící

VYSNĚNÁ POVOLÁNÍ
A KROUŽKY SE LIŠÍ PODLE 
POHLAVÍ
Co je to za skupinu/kroužek?,
dívky n=112, chlapci n= 110 (údaje v %)
Dívky Chlapci
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